



## Руководитель следственного управления провел личный прием граждан



26 ноября 2020 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Анатолий Говорунов провел очередной личный прием граждан.

На прием обратились двое граждан. Один из заявителей прибыл на очный прием. Он представлял интересы детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. С ним руководитель следственного органа обсудил вопросы предоставления жилых помещений лицам из числа названной категории. Второй заявитель воспользовался дистанционной формой личного приема, пообщавшись с Анатолием Говоруновым по телефону по социально значимому вопросу обеспечения безопасности жителей региона от нападения безнадзорных животных.



Руководителем следственного управления даны разъяснения обоим заявителям и конкретные поручения подчиненным сотрудникам по их обращениям. Ход и результаты рассмотрения взяты им под личный контроль.

## Изображения



26 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1518253>